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ACTA N°066-FTM-UNFV 
 

SESION ORDINARIA VIRTUAL N°066 
 

29 DE SETIEMBRE DEL 2022 
 
Siendo las 15:00 horas, en la Sala Virtual de Microsoft Teams, se da inicio a la Sesión 
Ordinaria del Consejo de Facultad, contando con la presencia de: 
 
Dra. Regina Medina Espinoza de Munarriz  Decana 
Lic. Edix Concepción Noriega Romero de Wong Secretaria Académica 
Dra. Gloria Esperanza Cruz Gonzales  Docente consejera 
Mg. Moraima Angélica Lagos Castillo de Vílchez Docente consejera 
Mg. Betty Sarango Julca    Docente consejera 
Mg. Flor de María Zuzunaga Infantes  Docente consejera 
Dr. Cesar Enrique Guerrero Barrantes  Docente consejero 
Mg. Giancarlo Roosvelt Contreras Moreno   Docente consejero 
Alumna Zairah Valle Effio     Alumna consejera  
Alumno Miguel Angel Obregon Chaupis  Alumno consejero  
Alumno Anderson Abel Garay Llanos  Alumno consejero  
  
 
DOCENTES INVITADOS      
 

 Dra. Efigenia Seminario Atoche 
Directora de la Escuela Profesional de Radio Imagen  

 

 Dra. Rosa Antonia Gutiérrez Paucar  
Directora de la Escuela Profesional de Laboratorio y Anatomía Patológica   
 

 Dr. Carlos Alberto Zavala Coca  
Director de la Escuela Profesional de Terapias de Rehabilitación 
 

La señora Decana, Dra. Regina Medina, manifiesta que, contando con el quórum 
reglamentario, se da inicio a la sesión ordinaria; solicita a la Secretaria Académica la 
lectura de los acuerdos de la Sesión Ordinaria Virtual N°063 de fecha 23.08.2022. 
 
La señora Secretaria Académica da lectura a los acuerdos correspondientes a la Sesión 
Ordinaria anterior. 
 
La Señora Decana, Dra. Regina Medina, manifiesta si hay alguna observación de los 
acuerdos tomados en la sesión anterior, no habiendo observación, se aprueba por 
unanimidad. 
 
DESPACHO: 
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1. NT: 048782 – Proveído N°0263-2022-D-VIRTUAL-FTM-UNFV, la Señora Decana 

remite Oficio Nº266-2022-DA-FTM-UNFV del Departamento Académico, sobre 

Renuncia presentada por la docente Lita Elizabeth Quiñones Loayza. 

 

2. NT: 050337 - Proveído N°0264-2022-D-VIRTUAL-FTM-UNFV, la Señora Decana 

remite Oficio Nº066-2022-UIIE-FTM-UNFV de la Unidad de Investigación, Innovación 

y Emprendimiento, sobre proyecto “Curso – Taller en Investigación Científica 2022”. 

 
INFORMES: 

La Dra. Efigenia Seminario Atoche, Directora de Escuela manifiesta que se realizó 

reunión con los delegados generales, todos manifestaron su preocupación por las 

asignaturas que no habían empezado, ya iniciaron el día lunes de esta semana. 

Algunas manifestaciones de los alumnos de optometría por falta de didáctica de un de 

docente. Las clases se están desarrollando con normalidad. Se realizó la reunión con 

todos los tutores de la Escuela a fin de conocer el avance de los estudiantes, así como 

la problemática, se informó de un caso en la sección B el cual fue derivado a la DOTAP, 

Servicio Social y luego al centro médico de la Universidad y todo esto esta encaminado, 

esto ha traído como consecuencia que solicitemos al defensor universitario una 

conferencia sobre deberes y derechos de los estudiantes, se coordinó para el día 

jueves 06 a las 05:00pm, se invitar a la Sala. Se recibió la visita de una Institución de 

Optometría, es un grupo de voluntariado por lo que agrademos la presencia de la 

señora Decana, el profesor Chuquisengo y la profesora Rita Ramirez quienes 

acompañaron a nuestros distinguidos invitados, debo acotar que dicha Institución ha 

traído una donación para nuestra Facultad. Asimismo, manifestar que se está dando 

las clases presenciales con la docente Silvia Vizcarra y con el Dr. Efrain Sotomayor en 

la Clínica y consultorio, también se está coordinando con los estudiantes del curso de 

Anatomía para que conozcan nuestra mesa anatómica virtual en la Facultad. 

 

La señora Decana Dra. Dra. Regina Medina Espinoza, manifiesta que desino a la 

Dra. Gloria Cruz Gonzáles, para acudir como representante de la Facultad a una 

actividad en el Hospital Santa Rosa. 

 

 La consejera Mg. Flor de María Zuzunaga, informa sobre una campaña de salud a 

realzarse en la ciudad de Huaral, el sábado ocho que es feriado, donde participaran 

un grupo de profesionales con los estudiantes de Optometría y de Terapia de 

Lenguaje. Asimismo, manifestarle que varios docentes de la Escuela de Terapias de 

Rehabilitación están asistiendo a clases presenciales los días miércoles, la docente 

Leiva, el docente Granados están realizando las clases prácticas Fisioterapia 

Neurológica, y los días viernes, está la docente Tania Alvarado y el docente Max 

Morales, así como también la docente María Camino. 
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La señora Decana Dra. Dra. Regina Medina Espinoza, manifiesta el problema es 

que no empieza ningún curso de Laboratorio, se ha recibido dos documentos de parte 

de los delegados de Laboratorio, que realicen la parte presencial de Anatomía y de 

actividades culturales y deportivas, esto es factible. La Dra. Rosa Gutierrez ha dado 

respuesta, que los alumnos pueden asistir a clases siempre y cuando guarden las 

medidas de seguridad, en cuanto a las mascarillas, al distanciamiento debido, hasta 

que podemos regresar a la normalidad. 

 

El alumno consejero Miguel Angel Obregon Chaupis, manifiesta que pertenece al 

cuarto año de la Escuela de Laboratorio, y la mayoría estamos preocupados, debido 

que estamos encerrados desde  segundo año, producto de la pandemia,  no hemos 

tenido la oportunidad de tocar una pipeta, hacer algún tipo de practica en cuanto a 

parasitología, bacteriología, bioquímica, eso nos tiene preocupados, porque el próximo 

año nos vamos para Internado, si se pudiera realizar algunas  práctica presencial 

ayudaría mucho. 

 

La señora Decana Dra. Regina Medina Espinoza señala que he hablado con la 

profesora Amparo, se puede programar unos Seminarios de curso que no se están 

llevando. 

 

El alumno consejero Miguel Angel Obregon Chaupis, consulta si podemos buscar 

al docente, para que nos enseñe de forma presencial en la Facultad  

 

La señora Decana Dra. Regina Medina Espinoza señala El profesor envía un correo 

al Decanato o a la Dirección de Escuela, con la relación de alumnos que van asistir, el 

horario, se hace la coordinación con Administración y pueden ingresar, tiene que 

mostrar al ingreso su carné de vacunación es obligatorio, y guardando las medidas de 

seguridad, esto ya lo están haciendo Terapia de Lenguaje, Radiología y Laboratorio 

no tiene que ser la excepción.  

 

La consejera Mg. Flor de Maria Zuzunaga Infantes, pregunta es todos los días o 

siempre los lunes, miércoles y viernes. 

 

La señora Decana Dra. Regina Medina Espinoza señala lunes, miércoles y viernes, 

son días que está asistiendo el personal administrativo como el de Laboratorio, hay 

personal que puede atenderlos. Incluso se han adquirido reactivos y no hay 

justificación para que no vayan. 

 

PEDIDOS: 

1. La señora Decana Dra. Regina Medina Espinoza señala que hicimos un consejo 

extraordinario para aprobar la relación de docentes contratados, en el último proceso 

de contratación docente, resulta que tres de ellos han sido observados a nivel del 

VRAC, el motivo es bastante sencillo al parecer, pero las normas son las normas y 
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habían utilizado el formato del primer concurso para este último, por ello ha sido 

observado a pesar que reúne todos los requisitos. Ahora he enviado el documento al 

VRAC solicitando la contratación de estos tres docentes, pero están solicitando que 

tenga un acuerdo de consejo, solicito que pase a orden del día, para que podamos 

aprobar.  

 

La Señora Decana, solicita que pase a orden de día. 

 

2.  La consejera Mg. Betty Sarango Julca, solicita que pase a orden del día un 

reprocesamiento de acta de Internado. 

 

La Señora Decana, solicita que pase a orden de día. 

 
ORDEN DEL DIA: 
 

1. El señor Secretario Académico (e) proyecta el expediente y manifiesta que fue 
remitido al correo institucional de cada consejero:  

Oficio Nº266-2022-DA-FTM-UNFV del Departamento Académico, sobre Renuncia    
presentada por la docente Lita Elizabeth Quiñones Loayza. 
 
La señora Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad.  

 
2. El señor Secretario Académico (e) proyecta el expediente y manifiesta que fue 

remitido al correo institucional de cada consejero:  
Oficio Nº066-2022-UIIE-FTM-UNFV de la Unidad de Investigación, Innovación y 

Emprendimiento, sobre proyecto “Curso – Taller en Investigación Científica 2022”. 

La señora Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad. 
 

3. Pedido de la señora Decana Dra. Regina Medina Espinoza solicita la contratación 
de los tres docentes, que han sido observados a nivel del VRAC. 
 
La consejera Dra. Gloria Cruz Gonzales manifiesta que las diez plazas que fueron 
convocadas por Invitación fue ha criterio de la comisión del proceso de contratación  
todo al cien por ciento, pero la evaluación posterior aún cuando la Directiva dice si el 
docente que se presentó en el proceso anterior tiene la prioridad y se le invita, el 
formato 2 fue observado, en los tres docentes, porque ellos tenían el formato que 
decía 22 ítems y el formato que habían colocado es de 23 ítems, hicimos el 
levantamiento de información pero no fue aceptado cuando paso al Consejo 
Universitario, porque la secuencia era la reconsideración diciendo que allí estaba el 
formato dos, OCAA lo haga suyo y que lo pase a Asesoría Jurídica, pero parece que 
ese trayecto de tiempo no alcanzó, no llegó a Asesoría Jurídica, al llegar al consejo 
universitario no fue aceptada esta reconsideración. Hemos solicitado que se amplia 
la invitación a estos tres docentes, además hemos indicado que los docentes 
propuestos son responsables de asignaturas. 
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La consejera Mg. Betty Sarango Julca pregunta a que docentes nos estamos 
refiriendo 
 
La consejera Dra. Gloria Cruz Gonzales manifiesta los docentes propuestos son, 
Margarita Verástegui, Gabriela Mallma y Catherine Ganoza   
 
La Lic. Edix Noriega Romero de Wong Secretaria Académica de la Facultad, 
pregunta que se va aprobar, la contratación de los tres docentes o la reconsideración 
 
La consejera Dra. Gloria Cruz Gonzales manifiesta El consejo tenga conocimiento 
del pedido del Departamento Académico y sustente la propuesta que va tener que 
realizar el Decanato, un pedido con el sustento que tiene el consejo de facultad. 
 
La señora Decana Dra. Regina Medina Espinoza señala pedimos la ratificación y 
reconsideración de la Resolución Decanal N. º1543-2022-FTM-UNFV aprobada en 
Sesión Extraordinaria de Consejo de Facultad N. º064 de fecha 13.09.2022, que 
aprobó el Informe final presentado por la comisión del proceso de Contratación, con 
la finalidad que amplíe esta invitación a los docentes que fueron observados en el 
proceso de Contratación Docente por Necesidad de Servicio (Contratación 
Directa/Invitación) 2022 - Modalidad Virtual. 
 
La señora Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad. 

 
4. Pedido de la consejera Mg. Betty Sarango Julca, proyecta el Oficio 345-2022-

EPRI -FTM-UNFV sobre el reprocesamiento de acta de Internado de los alumnos que 

se muestran, el cual pasa dar lectura. 

La señora Decana pone a votación, aprobándose por unanimidad. 
 

 
ACUERDOS: 

 

1. Se acordó por unanimidad, Aceptar la renuncia solicitada por la docente de Categoría 

Auxiliar dedicación Tiempo Parcial 15hrs - Lita Elizabeth Quiñones Loayza; de la Facultad 

de Tecnología Médica de la Universidad Nacional Federico Villarreal, a partir del 

15.09.2022.  

 

2. Se acordó por unanimidad, aprobar el Curso – Taller en Investigación Científica 

2022, que se realizará del 04 al 17 de noviembre del presente año, con una duración de 34 

horas académicas, organizado por la Unidad de Investigación, Innovación y 

Emprendimiento de la Facultad de Tecnología Médica de la Universidad Nacional Federico 

Villarreal. 

 

 

3. Se aprobó por unanimidad, la ratificación y reconsideración de la Resolución 

Decanal N. º1543-2022-FTM-UNFV aprobada en Sesión Extraordinaria de Consejo 

de Facultad N. º064 de fecha 13.09.2022, que aprobó el Informe final presentado 
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por la comisión del proceso de Contratación, con la finalidad que amplíe esta 

invitación a los docentes que  fueron observadas en el proceso de Contratación 

Docente por Necesidad de Servicio (Contratación Directa/Invitación) 2022 - 

Modalidad Virtual, según se detalla: 

 

 
4. Se acordó por unanimidad, Autorizar el reprocesamiento de acta definitiva de la 

asignatura GA0028 A Practicas Pre Profesionales (Internado Hospitalario) 

correspondiente al periodo académico 2021-A, incluyendo a los estudiantes que se 

detalla a continuación, por las razones expuesta en la parte considerativa, de la 

Escuela Profesional de Radio Imagen de la Universidad Nacional Federico Villarreal. 

 

Siendo las 16:00 horas, la Decana de la Facultad de Tecnología Médica da por concluida 

la Sesión Ordinaria Virtual N°066. 

 
El Agustino, 29 de setiembre del 2022 

 

 

 

 

 

 

N. °  CÓDIGO  CLASIFICAC
.  

HORAS  POSTULANTES DNI 

1 003266  DC B1 32 Verástegui Mattos Flora Margarita  06204730 

2 003270  DC B1 32 Ganoza Salazar Katherine Talía  09299395 

3 002892  DC B2 16 Mallma Arrescurrenaga Gabriela Fátima  08511401 

Cód. 
Asignatura 

Asignatura  
Código Apellidos y Nombres Nota 

Periodo 
Académico 

GA0028 A 

Practicas Pre 
Profesionales 

(Internado 
Hospitalario)  

2017001938 Aroste Tello, Victoria Acdalle 19 

2021-A 
2017023372 Perez Ccaccya, Jorge Antonio 18 

2017038442 Santiago Ñaupas, Mayda Sofia 17 

2017010037 Espinoza Condezo, Juan Carlos 16 

DRA. REGINA MEDINA ESPINOZA DE MUNARRIZ 

Decana 

Lic. EDIX CONCEPCION NOROEGA ROMERO DE WONG 
Secretaria Académica 
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